责任编辑/刘徽 | 版式设计/庄文新

参加奥运旅行箱众筹,请扫码关注快抱团(都市快报官方微信购物平台)

小店里还有更多惊喜!



每个孩子都是冠军给去远方求学的孩子一个完美旅伴吧里约奥运会中国队同款旅行箱开启众筹

天气突然热得不像样,又到了高考分数公 布目送孩子远行的季节。

原来长大竟然是一夜之间的事。我们在高考 之后,离家远行,独自求学,打拼奋斗,成家立业。

多年后回头看看高考,或许都算不上人生 漫长旅程中的一站,它可能只是一个上坡路,帮 助我们走进了另一片风景。

我第一次独自远行,是18岁高中毕业去远 方求学的那一年。我喜欢拉着行李箱站在站台 上的感觉,心里期待无边无际,兴奋也无边无 际。那时还不知道,父母目送我出门的那一刻, 一次人生转折已经开始。

这样的目送又岂止是孩子背朝父母远行之时? 一位同事送儿子赴美留学,儿子执意不让 他们送到机场,就在上海浦东一家宾馆分别,儿 子站在门口目送他们的车离开。儿子说,因为 怕妈妈流泪。

后来,他们去美国看儿子,"我们下车道别, 让你走,你说你要看我们进宾馆。我们在宾馆 门口回身挥挥手,你仍然站在那里,我们只能加 快脚步进宾馆。"

在这"目送"与"背影"中,辗转翻腾的是父母 与子女的爱和牵挂,以及对彼此的安慰和给予。

这目送中,有着一世的温情和关爱。让我 想起龙应台的《目送》中,最广为传诵的一段:所 谓父女母子一场,只不过意味着,你和他的缘分 就是今生今世不断地在目送他的背影渐行渐 远。你站立在小路的这一端,看着他逐渐消失 在小路转弯的地方,而且,他用背影默默告诉 你:不必追。

对于父母来说,每个孩子都是冠军。旅行 中多少兜兜转转,或许,给即将远行孩子最好的 礼物,就是像大白一样暖心、完美的伴侣-个有着匠心品质的JUSTREAL旅行箱,里约奥运 中国代表队同款。父母在里面装入家的温度,让 它在离家的日子里陪着孩子。 (刘徽)

全球首个抗菌箱子,自带两 个装小内内的收纳袋,由特 殊抗菌材料制成,独一无 二,收纳好后轻松一拉,充 分保护隐私。

全手工皮质手柄,行李再重, 也呵护你的手不被勒痛。



酷炫内饰是里约奥运 会特别版。

箱子共有8个收纳袋, 实用性更不必说,充电 线等小零碎可以有它 特有的位置,不用翻遍 整个行李箱才能找到 小东西了。

采用经过国际海关认证的海关锁,有什么好处呢? 在箱子不被 破坏的情况下方便海关开箱检验。一旦箱子有了这功能,不必 再把相机等贴身背着才放心了。

箱体坚固到防弹!用的材质是PC,坚固、超轻,和防弹玻璃同 款,一个大男人站上去蹦跶,箱面也毫发无损,再也不怕坐飞 机碰上暴力分拣。

金色寓意奥运健儿们勇夺金牌,有土豪金和玫瑰金两款。

轮子耐磨,旋转利落,360度静音,不会再有磕磕绊绊的尴尬。

独一无二 特别定制

你可在送给孩子人生第一个远行的旅行箱时,把祝福印在箱子 里面(限50个字内)。

JUSTREAL 总裁毛新雨,浙江大学学子,他去国外考察,对方说中国货便宜,但notreal(不是真的),他回来开了自己的公 司,取名JUSTREAL(真的就是对的)。

"我们的产品细节,要表现出民族品牌的自信心。"他开启众筹模式,希望将自己的核心产品,以更加具备性价比的方式 推广下去,同时也将自己的箱包品牌,更好地发展起来。这意味着你将以史上最低价格,带走奥运冠军同款旅行箱:20寸 1099元(预计市场价2599元),25寸1199元(预计市场价2999元),28寸2599元(预计市场价3599元),6月底众筹结束,7月 底完成发货。参加奥运旅行箱众筹,请扫码关注"快抱团"(都市快报官方微信购物平台)。



秋石快速路直达





钱江外国语学校



(四) 地铁9号线(规划)



万團盛启城北 **澳**水洋房生活

138-300㎡滨水洋房,稀缺席位, 火爆抢购中! 近期到访还送精美礼品!



在城北,找到生活的归墅

近些年,杭州城北板块人居氛围不断成熟。板块内不仅山川 秀美,生态建设良好。未来在峰会、亚运会等世界级盛会的利 好刺激下,城市建设也大踏步前进,各项生活配套设施日渐 完善。秋石快速路之后,320国道快速路也将于年底开工建 设, 这意味着, 将来城北与主城区的联系将更加紧密。

板块价值重塑最直接的体现就在房价上, 比如桥西板块, 去 年拿地折合楼面价为16842元/㎡,未来售价预计突破35000 元/m²。 当城北跨入好房难求,房价普涨的置业难时代,去哪能 找到生活的归墅呢?也许花70万起,在野风·花与墅买一套滨 水花园洋房, 会是个不错的选择。

在澳北,畅享生活的曼妙

习惯了水泥丛林,还是会梦到记忆里的小河。河流交汇环绕,送 来的不只是丰富的自然景观,还有盛夏天里的凉风习习。设想 下,晚饭后在自家院子里,吹风纳凉,垂钓散步,堪称惬意。可 惜在杭州, 不是所有的滨水住宅都能满足人们临水而居的 梦想,即便贵如西湖边的亿元小墅,豪若钱塘江畔的平层大 宅,和真正的水岸生活之间,常横亘着机动车道、绿化隔离 带、小区步行道等重重阻碍。

而野风·花与墅与横山港河间仅隔着一条窄窄的绿化带。早晨 倚在窗前,也能听到水流的潺潺声。更妙的是,野风·花与墅 的滨水花园洋房全部南向面水, 祥瑞之气潮涌而来。此外, 横 山港河系原生河道,连通京杭大运河,沉淀着运河文化醇厚 的人文意蕴。日前经过系统整治的河岸, 生态恢复良好, 绝非 人工的景观河可以相提并论,河岸自然延伸入水,有悠游嬉戏 的鱼群,有摇动的水草,更不缺轻松荡漾的生活情趣。

在花与墅, 体味生活的丰盈

有出则繁华的热闹便捷,也有归则静美的专享配套。迄今为 止,野风·花与墅周边的生活配套已然成熟。从秋石快速路出 发,可以快速抵达钱江新城或武林广场。项目周边还规划有 地铁9号线、BRT快速公交等公共交通网;家门□11万方体育 文化公园已建成,可以满足慢跑、轮滑、打羽毛球等多种休闲 健身需求: 杭二中旗下的钱江外国语学校为孩子教育问题提 供了更多选择; 此外, 余杭中医院大楼也基本建成, 可以恒久 呵护家人的身心健康。

回家, 回到一个让自己感觉美好的地方。园区内无论是露天游泳 池、室内羽毛球室、篮球练习场、还是网球场, 兴之所至, 身 心酣畅, 就十分美好。

在花与墅,感受空间的极致

做事最怕认真,认真才会走向极致。野风房产在建筑上是一 个实在的匠人,一直以来坚持着把"好"变成"更好"。从层高 3米, 4.5米挑高的威仪客厅, 到院、错、退、挑、跃、沉, 极尽可 能性的空间尝试,再到沿着花香找到家门口的三进园林,野 风·花与墅对生活的每一处细节,都无所不用其极。

这种极致也体现在户型上,138-300m²电梯花园洋房,138m² 就能做到6房,还有给父母的棋牌室,给孩子的庭院草坪,给 妻子的滨水花园,给自己的休闲健身房,和一个大大的储藏 室。在这里从不缺空间,只缺少对生活的想象。



© 8638 3111/153 6971 0671

现场销售展示中心: 杭州钱江科技城康信路启城19号楼一层